

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΛΛΑΔΑ 2021



Μέρος Έκτο

ΤΑ ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΛΕΝΑ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 21

Επιστημάνσεις, Διαπιστώσεις,
Προτάσεις:
Δημήτρης Συμεωνίδης JP-
dsymeonidis@outlook.com

Αφού στα γραμματόσημα αναγράφουν HELLAS και όχι HELLADA πόσο μάλλον στο λογότυπο της παλιγγενεσίας είναι φυσικό και Εθνικό επακόλουθο να αναγραφεί το όνομα της χώρας όπως είναι Ελλάς (HELLAS) και όχι στην καθομιλουμένη με τον τύπο Ελλάδα που δόκιμα χρησιμοποιείται στην προφορική εκφορά του λόγου, αλλά είναι αδόκιμος ο τύπος στον λογότυπο ΕΛΛΑΔΑ 21 για την προβολή της χώρας εντός και εκτός της επικράτειας.

Είναι λανθασμένη η επιλογή της αιτιατικής ΕΛΛΑΔΑ στο λογότυπο με εθνική και παγκόσμια εμβέλεια, στο οποίο έχει θέση το επίσημο όνομα της χώρας ΕΛΛΑΣ HELLAS. Στο λογότυπο ενήργησαν οι οργανωτές «κατά Βούλησιν» σε Εθνικά σύμβολα δεν λειτουργεί κανείς ad libitum. Σε κάθε προμετωπίδα αναγράφεται το πλήρες όνομα στην ονομαστική και δεν ακολουθείται η επικρατούσα στην καθομιλουμένη αιτιατική. Όπως πχ το ομώνυμο ίδρυμα ΕΛ-ΠΙΣ αναγράφεται στην ονομαστική η ονομασία του. Επίσης το θέατρο ΠΑΛ-ΛΑΣ και οι ασφαλιστικοί οργανισμοί. ΑΣΠΙΣ, ΠΡΟΝΟΙΑ, ΦΟΙΝΙΞ, ΑΣΤΗΡ. Ομοίως ΕΝΩΣΙΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ. Πανεπιστημιακά και εν γένει εκπαιδευτικά ιδρύματα και οργανισμοί της ημεδαπής και της αλλοδαπής, σύλλογοι και ενώσεις πάσης φύσεως όπου απαιτείται η εκ των ουκ άνευ αναφορά της επωνυμίας ή του ονόματος της χώρας αναγράφεται το επίσημο όνομα Ελλάς.

Οι φανέλες της Εθνικής

Με την Επίσημη Ονομασία ΕΛΛΑΣ και την σημαία με τον Σταυρό Η χώρα μας εκπροσωπείται σωστά και όχι όπως το λογότυπο ΕΛΛΑΔΑ 21 με την κορδέλα και χωρίς σταυρό. Στον επίσημο ιστότοπο της επιτροπής www.greece2021.gr παρουσιάζεται ενότητα «200 Χρόνια Έλληνες». Έχουμε ως Έθνος ζωή 200 χρόνων; Αυτό συνιστά «Υβριν» υπέρβαση κάθε ορίου και Εθνική ασέβεια.

ΕΛΛΑΔΑ 21

Η επικεφαλίδα αυτή "200 χρόνια Έλληνες" είναι μάρτυρας των αντεθνικών τους προθέσεων να αποκόψουν το έθνος από το ιστορικό παρελθόν και να μας αποδομήσουν ως απόγονοι του Ελληνισμού. Ας εστιάσουν στους Έλληνες των τελευταίων 200 χρόνων! Αλλά αυτή η επικεφαλίδα "200 χρόνια Έλληνες" είναι κατάφωρα Υβρις! Αν δεν απέβλεπαν στον ακρωτηριασμό του Έθνους των Ελλήνων θα έβαζαν επικεφαλίδα: ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ 200 ΧΡΟΝΙΑ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ διότι δεν πρόκειται ποτέ να βάλουν τον σωστό όρο

"Παλιγγενεσία". Είμαστε λοιπόν κατ' αυτούς 200 χρόνια "Έλληνες". Τα 4,000 χρόνια Ελληνικής Γλώσσας που ομιλείται και γράφεται συνεχώς ποιοι ήταν εκείνοι οι οποίοι στον ίδιο γεωγραφικό χώρο μιλούσαν και έγραφαν την Ελληνική Γλώσσα; Ωραία να πούν για τους διακεκριμένους Έλληνες των τελευταίων χρόνων. Οι Έλληνες πριν τα 200 χρόνια της παλιγγενεσίας είναι άφαντοι; Γιατί να μην γίνει σύνδεση της ιστορικής διαδρομής από την αρχαιότητα έστω με την αναφορά μορφών του παγκόσμιου πολιτισμού! Το κυριότερο αγαπητοί φίλοι και φίλες από το 1453-1821 έγιναν 124 εξεγέρσεις και κινήματα προς απελευθέρωση των υπόδουλων Ελλήνων. Λίγο Σεβασμό στους προγόνους μας δεν βλέπτε.

100 καθηγητές κατά Γιάννας Αγγελούδου

Ζητούν ανάσχεση των αποτημάτων της Επιτροπής «ΕΛΛΑΔΑ 2021» και την εξέταση της ανασύστασής της, με υπόμνημα προς την Ελληνική Κυβέρνηση...

Με την συμπλήρωση των 200 χρόνων από την έναρξη της εθνικής μας παλιγγενεσίας με την οποία θεμελιώθηκε η δημιουργία του νέου Ελληνικού κράτους, οι απανταχού Έλληνες αναμένουν



έναν πανηγυρικό εορτασμό που θα τους εμφυσησει ενθουσιασμό και υπερηφάνεια και θα τους οπλίσει με δύναμη και σθένος για την αντιμετώπιση των συνεχών προκλήσεων σε πολλαπλά φλέγοντα εθνικά θέματα. Με συνείδηση της δημιουργικής και ένδοξης μακραίωνης ιστορίας μας, από την αρχαιότητα ως το Βυζάντιο, από την Οθωμανική κατάκτηση ως τον Αγώνα της Εθνικής Ανεξαρτησίας και στην συνέχεια στα ηρωικά έπη που γράφτηκαν όλο τον εικοστό αιώνα, αναμένουμε από την Ελληνική Κυβέρνηση να θέσει ένα νέο εθνικό όραμα βασισμένο στις διαχρονικές αξίες της παράδοσης μας και της ιστορίας μας, που θα χαλυβδώνει τον ελληνικό λαό να υπερασπίσει τα εθνικά του δίκαια, πάντοτε εν συνδυασμό με το παγκόσμιο πολιτιστικό γίγνεσθαι και την εξελικτική πορεία της ανθρωπότητας. Ωστόσο, «τα μηνύματα» που εκπέμπονται από μέλη της οργανωτικής επιτροπής για τον εορτασμό των 200 χρόνων από τον απελευθερωτικό αγώνα του '21, δημιουργούν εύλογα ερωτήματα αν στόχος της «Ελλάδα 2021» είναι η παραποίηση της ιστορίας, η δημιουργία στρεβλής αξιολόγησης των γεγονότων της Επανάστασης του '21 και η ύφανση ισοπεδωτικών και οικουμενικών αντιλήψεων με τελικό σκοπό την αποδόμηση της εθνικής μας ταυτότητας. Αμαυρώνοντας εμβληματικές μορφές του Αγώνα για την ανεξαρτησία, όπως του πρώτου κυβερνήτη της νεοσυσταθείσας Ελλάδας Ιωάννη Καποδίστρια, η «Ελλάδα 2021» φαίνεται πως επιχειρεί την αποδόμηση των σημείων αναφοράς του ελληνικού έθνους. Αναρωτιόμαστε ποιες σκοπιμότητες εξυπηρετούν αυτές οι εθνομηδενιστικές προσεγγίσεις σε βάρος του απaráμιλλου γεγονότος της Ελληνικής Επανάστασης του 1821.

Η προσπάθεια απαξίωσης του Καποδίστρια του πρώτου Κυβερνήτη του επαναστατημένου έθνους ως δήθεν δικτάτορα είναι υβριστική προς το ελληνικό έθνος. Οι ιστορικές πηγές μαρτυρούν ότι ο Ιωάννης Καποδίστριας ήταν ένας εξέχων Έλληνας με διεθνή εμβέλεια και γνήσιο πατριωτισμό. Παραιτηθήκε από Υπουργός εξωτερικών της Ρωσικής αυτοκρατορίας, για να βοηθήσει αδέσμευτος τον Αγώνα του 1821. Εξελέγη Κυβερνήτης από την Εθνοσυνέλευση με έκτακτες εξουσίες, παραλαμβάνοντας χάος και καμένη γη, για να παραδώσει ανεξάρτητο κράτος. Ακόμη και ο μέγιστος εχθρός του Αγώνα, ο Μέττερνιχ, παραδέχθηκε πως «ο Καποδίστριας είναι ο μόνος που δεν μπορείς να τον πιάσεις πουθενά, ως άδολος και αγνός του καθήκοντος σε όλα». Όταν ο Ελβετός φίλος του Καποδίστρια Εϋνάρδος του προσέφερε μία έπαυλη για να διαμείνει, δεν δέχτηκε την πολυτελή προσφορά, αν και ήταν κόντες, αλλά ζήτησε μόνο μία κάμαρη για τον ίδιο και μία για τον γραμματικό του και όλα τα χρήματα να δοθούν για τον Αγώνα* έδωσε όλη του την περιουσία για τον Αγώνα, μη κρατώντας τίποτα για τον ίδιο. Σε αυτόν τον απaráμιλλο πατριώτη Κυβερνήτη, ο κ. Αριστείδης Χατζής, μέλος της εθνικής επιτροπής «Ελλάδα 2021», απέδωσε τον χαρακτηρισμό του δικτάτορα, μαζί με άλλες αδιάντροπες παραποιήσεις της ιστορίας.

Ο Καποδίστριας εξελέγη με απόλυτη πλειοψηφία από την υπάρχουσα τότε Βουλή. Έκανε εκλογές τις οποίες κέρδισε με συντριπτικά ποσοστά και σχεδίαζε να κάνει και άλλες στις οποίες και πάλι θα κέρδιζε, αλλά δολοφονήθηκε.

Υπερασπιζόταν τον λαό τόσο από τις ιδιοτελείες των κοτζαμπάσηδων όσο και από τις δυτικές απολυταρχίες. Οργάνωσε το κράτος, πέτυχε την Ανεξαρτησία και διεύρυνε τα σύνορά του. Και τώρα παρουσιάζεται από τον κύριο Χατζή στην επίσημη ιστοσελίδα της Εθνικής Επιτροπής «Ελλάδα 2021» ως ο κυβερνήτης που «κηρύσσει ουσιαστικά δικτατορία και το τέλος της Πρώτης Ελληνικής Δημοκρατίας»!

(ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΤΗΝ ΑΛΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ όπου θα δημοσιευτεί η συνέχεια του κειμένου και τα ονόματα των ακαδημαϊκών που το υπογράφουν)